

KOMERČNÍ PREZENTACE

# WORLD OF MACHINING

**Položme si otázku: „Co dnes chtějí kovoobráběcí firmy do svého závodu?“ Nejmodernější strojní a výrobní zařízení, automatizaci, robotizaci, technologie na míru, atd... Výčet bychom mohli mít hodně dlouhý, na jeho konci se však souhrnně dostaneme vždy k tomu samému: chtějí hlavně kvalitu, přesnost, spolehlivost. To vše splňuje portfolio, které nabízí firma CNC INVEST.**

Ryze česká společnost CNC INVEST, založená roku 1990 a fungující na českém a slovenském trhu již téměř 35 let, vlastní exkluzivní zastoupení významných zahraničních výrobců obráběcích strojů CNC a brussek světové úrovně v obchodním i v servisním partnerství. Firma má za sebou velmi úspěšné roky v neu-

dy. Její stroje dokáží odměřovat polohu v přesnostech 0,00001 a díky tomu obrábět v prostorové přesnosti v mikronech v 5-osách. A nejpřesnější mikrocentra umí najíždět opakovaně na pozici v 0,63mikronech. Stroje mají ručně zaškrabávaná lože a každý stroj prochází nejvyšší kontrolou, než opustí závod.



školení servisních techniků nemalé prostředky. Dobře ví, že prodejem stroje spolupráce nekončí, naopak začíná, a je tedy nutné poskytnout konečnému zákazníkovi i kvalitní poinstalační péči. Heslem společnosti je **CNC INVEST - Machining Beyond**. Ano, „obrábění za hranice možností“.

Poskytnout zákazníkům nejen zařízení, aplikační technologii a servis, ale zároveň také možnosti nad rámec standardu. Nabídnout řešení, jež koncepčně posunou výrobní procesy strojirenské výroby ekonomicky, strojně i obslužně dále a natolik, aby byli o krok před konkurencí. Stručně řečeno, s CNC INVEST máte budoucnost CNC obrábění a dosáhnete až za hranice

možností. Společně s nimi můžete očekávat proces optimalizování, hospodárnosti a efektivní výrobu na nejvyšší úrovni.

Od prvopočátku po současnost se portfolio ustálilo na světově významných značkách obráběcích strojů CITIZEN CINCOM, CITIZEN MIYANO, YASDA, NIIGATA A SNK, HARDINGE, BRIDGEPORT, MAPLE A ROMI, ke kterým nabízíme komplexní servis mechanických a elektrických částí strojů, technologickou podporu a poradenství v oblasti obrábění, včetně veškerého příslušenství ke strojům. Dále spolu s japonskými a evropskými lidry v oblasti frézování, soustružení a broušení nabízíme našim partnerům cestu nej-

Každý den budou součástí programu odborné přednášky, jejichž téma se bude týkat problematiky Industry 4.0, uhlíkové stopy a AI, dále Digitální továrny 2.0, specializované přednášky o strojích, metrologii, nástrojích, upínacích systémech, dotačních programech a financování. Vše okolo problematik, které zajímají a trápí výrobní podniky.

stále narůstajících prodejkách, dalo by se říci, že v segmentu dlouhotočných soustruhů, tzv. *Swiss-type lathe*, je momentálně lídrem na českém trhu.

Čeští i slovenští zákazníci žádají kvalitu, dlouholetou přesnost a hlavně stabilitu a rychlost nemožnou slápnout vedle, pokud si do svého strojního parku pořídí předního japonského výrobce Citizen Cincom či Miyano. Své by k tomu mohla říci jedna jihočeská firma, která si v posledních letech pořídila již více než 60 strojů Citizen Cincom & Miyano. A ví proč!

Úspěšně se na českém trhu daří také strojům Yasda, k nimž se vžil synonymum „Mother machines“. Na vysvětlenou, skoro všichni výrobci nejpřesnějších CNC strojů používají ve své výrobě právě stroje Yasda a vysvětlují: „Jak vyrobíte ultrapřesný stroj v nejvyšších přesnostech? Jedině na ještě přesnějším zařízení.“ A tím je Yasda. Necílí totiž na masovost, ale na vrchol výrobní pyrami-

Ultrapřesné stroje si ovšem žádají také kvalitní servisní podporu. CNC INVEST proto investuje do pro-



Každý den se také můžete těšit na zážitkové kulturní vystoupení a slosování o jedinečné vyhlídkové lety nad Kroměříží. Současně po dobu celé akce bude probíhat výstava bonsajů s komentovanou přednáškou.



vyšší přesnosti obrábění u všech detailů obrobků.

A protože chce firma CNC INVEST ukázat širokému portfolio stávajících i potenciálních zákazníků široké možnosti strojů včetně auto-

matizace, robotizace a také včetně know-how Industry 4.0, rozhodla se uspořádat se svým širokým strojním portfoliem a svými partnery výstavní akci kovoobráběcího světa s názvem **WORLD OF MACHINING** neboli **SVĚT OBRÁBĚNÍ**. Filozofie projektu je nabídnout všem zájemcům, kterých se kovoobráběcí svět týká, maximální možnosti předních světových výrobců strojů, upínacích a řezných nástrojů, olejového hospodářství, softwarových možností, odměřování, a mnoho

jiného. Společně s mnoha významnými partnery nejen třískového obrábění představí návštěvníkům novinky i převratné technologie, které obohatí nejednoho uživatele.

Pro výstavní akci bylo vybráno nádherné prostředí výstaviště v Kroměříži, které ve dnech 24., 25. a 26. září 2024 přivítá všechny zájemce. Na tuto akci společnost CNC INVEST pozvala veškeré významné partnery kovoobráběcího světa, kteří zde budou mít možnost vlastní prezentace.

Ve dvou výstavních halách a na ploše více než 2 000 m<sup>2</sup> tak budou mít návštěvníci možnost zhlédnout strojní park s automatizací a robotizací a mnoho jiného.

Každý den budou součástí programu odborné přednášky, jejichž téma se bude týkat problematiky Industry 4.0, uhlíkové stopy a AI, dále Digitální továrna 2.0, specializované přednášky o strojích, metrologii, nástrojích, upínacích systémech, dotačních programech a financování. Vše okolo problematik, které zajímají a trápí výrobní podniky.

Každý den se také můžete těšit na zážitkové kulturní vystoupení a slosování o jedinečné vyhlídkové lety nad Kroměříží. Současně po dobu celé akce bude probíhat výstava bonsajů s komentovanou přednáškou.

Výstaviště v Kroměříži má nejen krásné výstavní plochy, ale dispo-

informace a inovativní řešení, ale můžete mít zároveň uvolněnější den s příjemnými prožitky. A kdo by nechtěl doufat, že právě ON bude ten šťastný vylosovaný, který se proletí v malém letounu nad krásami Kroměříže! Šanci mají všichni návštěvníci, kteří mohou tuto akci bezplatně navštívit.



nuje nádhernou japonskou zahradou, útulnou čajovnou pro obchodní jednání, kde vám čaj připraví stylová gejša, a výbornou restaurací.

Na výstavišti tedy strávíte nejen „pracovní“ den obohacený o nové

Kolektiv CNC INVEST bude velice rád, pokud výstavní akci **WORLD OF MACHINING** navštívíte!

[www.cnc-invest.cz](http://www.cnc-invest.cz)  
Foto: Výstaviště Kroměříž

# WORLD OF MACHINING

## VÝSTAVIŠTĚ KROMĚŘIŽ

### 24 - 26. září 2024

VÝSTAVNÍ AKCE KOVOOBRÁBĚCÍHO SVĚTA

